



皮斯托瑞斯

皮斯托瑞斯已在比勒陀利亚中心监狱开始铁窗生涯

身穿橙色囚衣 被关单独牢房

□本报综合报道

身穿橙色囚衣的皮斯托瑞斯21日在比勒陀利亚中心监狱度过了他铁窗生涯的第一个夜晚。随着被判5年监禁，昔日名噪一时的“刀锋战士”成了失去自由的阶下囚，被关押在该监狱医院下设的单独牢房里。



1 “刀锋”被关单独牢房

黑人女法官玛希帕昨天宣判完毕后，身穿黑色西服的皮斯托瑞斯当即被法警带离法庭，将其押上等候在外的囚车，囚车在重兵护卫下驶向约两公里外的比勒陀利亚中心监狱。几分钟后，囚车驶入监狱，皮斯托瑞斯看上去有些疲惫，他被要求换上橙色囚衣，并接受了简单的体检。狱方按惯例安排了精神病专家和牧师与皮斯托瑞斯会面。

比勒陀利亚中心监狱现关押约7000名犯人，考虑到皮斯托瑞斯是双腿截肢的残疾人，狱方将他关押在监狱医院下设的单独牢房里，目前有其他8名残疾犯人关押在医院下设的牢房中。这里的条件相比其他牢房要好，皮斯托瑞斯的单独牢房中有一张床，一只马桶以及监狱的洗漱用品，相比皮斯托瑞斯在比勒陀利亚富人区的豪宅，完全是天壤之别。

2 每周只有两次探监机会

皮斯托瑞斯目前被狱方列为B级囚犯，这意味着他每周只能获得两次探监机会，探监时探视者不能与他直接接触，一年探监总数为45次。如果皮斯托瑞斯行为良好，6个月后，他将进入A级囚犯之列，每年获得探监总数可增加至60次。另外，在特殊的日子，皮斯托瑞斯能获得巧克力、可乐，这些对于囚犯来说可谓奢侈品。

皮斯托瑞斯的辩护律师上周在此案量刑庭审上称，南非监狱人满为患，设施简陋，不适合关押皮斯托瑞斯，一旦皮斯托瑞斯被投入监狱，可能受到其他囚犯欺凌甚至染上肺结核等传染病。对此，出庭的南非监狱管理局高官强调，南非监狱是存在不少问题，不过相比过去已有很大改善，完全有能力关押皮斯托瑞斯这样的截肢犯人。



比勒陀利亚中心监狱外景

卡塔尔世界杯恐凌晨开球

中国球迷可能又要熬夜了

□据 新浪网

世界杯足球赛在凌晨1点举行？您所听到的并非天方夜谭，而是国际足联高级官员、前智利足协主席梅恩·尼古尔斯提出的最新建议。

卡塔尔自获得世界杯举办权后一直非议不断，除贿选丑闻和建筑工人的人权问题外，该国不适宜室外运动的炎热夏季最为令人担忧，而尼古尔斯在接受BBC采访时披露了自己得出的解决方案。

尼古尔斯说：“卡塔尔的夜晚会相对暖和，太阳已经落山，这肯定会对比赛有所帮助。世界杯(小组赛阶段)每个比赛日有三场比赛，你可以把第一场放在19点，第二场放在22点，最后一场放在凌晨1点举行。”尼古尔坦承这样的安排可能造成一定程度的“混乱”，但有助于卡塔尔世界杯在欧洲的收视率。

事实的确如此。若卡塔尔全场比赛放至夜晚乃至凌晨进行，以英国为例，在夏时制，上述三个时段分别为伦敦时间的17点，20点和23点，几乎均是当地的黄金时间，而中国球迷则将继续饱受熬夜之苦，上述三个时段分别为北京时间第二天的零点、凌晨3点和凌晨6点，这一时间段几乎与收看在欧洲举行的世界杯毫无区别。

尼古尔斯曾在2018年和2022年世界杯申办期间，担任国际足联各申办国考察组组长的职务。不久前他曾表态，自己正考虑参加于明年5月举行的国际足联大选，以挑战布拉特的领导地位。

作为卡塔尔坚定的支持者之一，布拉特一直呼吁将卡塔尔世界杯挪到冬季主办，国际足联已成立专门小组研究卡塔尔世界杯的时间问题。今年11月，该小组就此再次进行讨论，明年将出台最终方案。

周日建业迎本赛季中超最后一个主场

让我们一起为中原子弟兵加油

□胡妙生

上周日，河南建业客场挑战上海申鑫在补时阶段又被绝杀，积分跌落降级区，虽然形势不妙，但还留有一线生机。

目前积分榜上辽宁宏运和上海申鑫积29分，大连阿尔滨积28分，河南建业积26分，哈尔滨毅腾积21分继续垫底，中超联赛还有两轮，本轮河南建业主场迎战杭州绿城，大连阿尔滨对辽宁宏运，长春亚泰对上海申鑫。最后一轮河南建业客场北京国安，上海申鑫战大连阿尔滨，辽宁宏运战上海绿地。

从理论上说如果河南建业拿下绿城，亚泰战胜申鑫，大连和辽宁无论胜

负河南建业将暂时跳出降级区，对北京一役如果取胜将铁定保级，如果平或负就要看其他场的结果了，至少建业还没有到绝望的地步，只要队员们能咬紧牙关，发扬敢打敢拼的精神，奋力一搏，也许会有生机。

此时此刻无论结局如何，都需广大球迷的大力支持，不离不弃为建业在今年的中超主场站好最后一班岗，本轮比赛在26日(周日)下午3点35分开始，届时洛阳球迷今世福助威团继续赴主场为子弟兵加油助威，出发时间：当日上午10时，集合地点南昌路大张量贩旧址前。电话13603960496, 13592062777。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼